11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.03.2009 00:15:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.03.2009 00:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169913/answer/169914




Hannyne KOMOYKOB B CIIepMe U CJIeJO0B Ha Oesnbe moce IAKYIIALIMN HE SABJISAETCSA MaTOIOTHEH.

Ecnu y Bac coxpansieTcst 6071b B siuKax, 00CIenyiTeck: cuenaiiTe 4eTpexcTakaHHyIo Ipoby, mpoiaure
Y3U npocTaThl, MOYEBOT0 IIy3LIPS U OPTaHOB MOIIIOHKM.



